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З приємністю запрошуємо Вас взяти участь у 8-мій літній школі "Алгебра, Топологія, Аналіз та застосування", яка проходитиме з 5 по 15 липня 2011 року на березі Чорного моря, всмт. Лазурне оздоровчому комплексі "Буревісник" () Херсонського державного університету
, поблизу острова Джарилгач.
Метою школи є підтримка талановитих студентів та аспірантів, які цікавляться фундаментальним математичними дослідженнями, що пов'язані з алгеброю, топологією та аналізом, забезпечення їх інформацією про найновіші досягнення у цих галузях. Школа надає чудові можливості для живого спілкуванння, обміну ідеями, відкритих дискусій між студентами та лекторами, організації спеціальних семінарів. 

Школа складається з таких основних складових:

· ранковий час відведено для лекцій та коротких курсів з вибраних тем алгебри, топології, чи аналізу; 

· післяобідній час присвячено спортивним іграм та відпочинку на свіжому повітрі; 

· після вечері будуть відбуватися секційні засідання, на яких учасники матимуть можливість доповідати про результати своїх досліджень. 

Проживання: учасники Школи будуть проживати в оздоровчому комплексі "Буревісник" Херсонського державного університету.
Витрати: 
організаційний внесок - 100 грн., харчування і проживання для учасників школи- 140 грн. за добу, проживання дітей до 5 років безкоштовне, проїзд -50 грн. (Херсон-Лазурне, Лазурне - Херсон). 

Транспорт: 

5 липня від головного корпусу Херсонського державного університету планується автобус.
Робочі мови: розмовна: українська, англійська, польська, російська; письмова: англійська (бажано). 
Реєстрація: 
для реєстрації на літню школу просимо заповнити реєстраційну форму. Останній термін реєстрації: 29 травня 2011 р. Останній термін подачі тез: 29 червня 2011 р. 
Контакти: sumschool11@gmail.com 


Якщо Ви бажаєте прийняти участь в Літній Школі, будь ласка, заповніть реєстраційну форму на сайті Школи та надішліть тези до 29 травня 2011. 
Більш докладніша інформація на сайті: http://topos.if.ua/summer2011/index.html


З найкращими побажаннями, Організатори.
